11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmyueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.12.2013 11:46:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 11.12.2013 21:26:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284390/answer/284454




[axke Ipu OTCYTCTBUY BHIIEJIEHNY, HaIW4Ke 3y[ia MOXKET CBUETEILCTBOBATh O CKPEITOM
BOCTIAJIUTEIbHOM yPOTeHUTaIbHOM Iiporiecce. CraliTe ypeTpasbHbi Ma30K Ha UIIIIIT 1 Ha Gakmoces.



